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             U Zagrebu, 27. lipanj 2025. 
 

 
Predmet:  Span dobio zeleno svijetlo za izdavanje obveznica povezanih sa održivošću 
 
 

- Ostale informacije koje nisu propisane informacije -  

 
HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA (HANFA) ODOBRILA JE DRUŠTVU SPAN D.D. 
POJEDNOSTAVLJENI PROSPEKT IZDANJA JAVNOM PONUDOM I UVRŠTENJA OBVEZNICA POVEZANIH S 
ODRŽIVOŠĆU. SPAN PRIKUPLJENA SREDSTVA PLANIRA USMJERITI NA DALJNJI RAST POSLOVANJA, U 
SKLADU S NAČELIMA ODRŽIVOSTI. 

Span planira izdati obveznice povezane s održivošću (SLB – Sustainability Linked Bond) u ukupnom 
nominalnom iznosu do 25 milijuna eura, s fiksnom godišnjom kamatnom stopom i dospijećem za pet 
godina. 

Prikupljena sredstva koristit će se za financiranje poslovanja Span Grupe. To uključuje osnivanje i ulaganje 
u nove članice Grupe kroz daljnju internacionalizaciju poslovanja na tržištima Južne, Srednje i Istočne 
Europe te Središnje Azije, financiranje kapitalnih investicija, obrtnog kapitala, potencijalnih akvizicija te 
drugih korporativnih potreba. Prvi val širenja uključuje tržišta Grčke, Cipra, Malte, Poljske, Češke, 
Slovačke, Rumunjske i Kazahstana.  

Ovaj potez nastavak je Spanovih dosadašnjih aktivnosti na području održivog poslovanja, kojim dodatno 
učvršćuje svoju ulogu društveno odgovorne kompanije. Izdavanjem obveznica Društvo se obvezuje ispuniti 
dva ključna cilja održivosti do kraja rujna 2029. godine, sukladno Okvirnom dokumentu usklađenom s 
načelima obveznica povezanih s održivim poslovanjem, koje je objavilo Međunarodno udruženje za tržišta 
kapitala (ICMA).  
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Budući da kibernetička sigurnost danas predstavlja jedan od najvažnijih i financijski najznačajnijih ESG 
rizika za organizacije, prvi je cilj – ujedno i ključni stup Spanova dugoročnog ESG usmjerenja – podizanje 
svijesti o kibernetičkoj sigurnosti provedbom besplatnih online edukacija za mala i srednja poduzeća 
putem Span Centra kibernetičke sigurnosti. Drugi cilj odnosi se na ublažavanje klimatskih promjena 
smanjenjem apsolutnih emisija stakleničkih plinova opsega 1 i 2. Preuzimanjem obveze ispunjenja zadanih 
ciljeva Span pridonosi povećanju gospodarske otpornosti, istodobno podupirući tranziciju prema 
gospodarstvu s niskim emisijama ugljika.  

„Izdavanjem SLB obveznice Span pokazuje da vjerujemo u konkretne akcije, a ne samo u riječi. Želimo biti 
pokretač promjena i svojim primjerom dokazati da tehnološke inovacije mogu i moraju služiti stvaranju 
održivije budućnosti. Naš je cilj ulagati u projekte koji ostavljaju pozitivan trag, jer vjerujemo da je to jedini 
ispravan put za dugoročni uspjeh – ne samo naš već i društva u kojem djelujemo”, izjavila je Ana Vukšić, 
članica Uprave Spana zadužena za financije i ESG.  

Na temelju odobrenog Prospekta, Spanove obveznice povezane s održivošću moći će upisati Mali 
ulagatelji uz uvjet minimalnog upisa od 20.000 eura i Kvalificirani ulagatelji za koje nije propisan minimalni 
iznos upisa. 

Nakon prezentacije potencijalnim ulagateljima Spanove obveznice bit će ponuđene na temelju Poziva na 
upis, koji će biti objavljen na internetskim stranicama Izdavatelja. Poziv će sadržavati sve detalje vezane 
za postupak upisa obveznica, uključujući početak Razdoblja ponude i indicirano vrijeme upisa. Na dan 
isteka Razdoblja ponude Span će objaviti Obavijest o utvrđenoj cijeni i ukupno alociranom iznosu 
obveznica. 
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